

聚贤祠上山路一处路基存隐患,南湾实验林场与贤山街道已介入处理

护坡整修期间,路过请绕行



悬空的公路 本报记者 杨长喜 周涛 摄

信阳消息(记者 杨长喜 周涛)9月26日下午,有读者向本报反映称,在贤山聚贤祠的上山路上,存在一处山体被挖,部分水泥路基悬空,有一定安全隐患。记者随后与相关部门取得联系获悉,目前相关方面已确定该公路的护坡整修工作于28日开始,以降低山体滑坡可能性,确保上山路无碍。

当天下午,根据读者反映,记者来到贤山脚下,一条上山路直通聚贤祠。前行不到100米处,路边4个水泥墩提醒着过往车辆和行人注意安全。就在这几个石墩下方,水泥路基出现了悬空,最深处约有30厘米。就在这几个水泥墩不远处,也有泥土与路基稍微脱离的现象。水泥路下方,一片比

公路低5米左右的平地很是显眼,场地与公路交界处山石裸露,有明显挖掘过的痕迹。

上山路上,不时有一些游人和车辆经过。“这种情况有好时间长了,很危险,每天那么多车上山下山,如果不及时进行修补,说不定要出大问题。万一再遇到连阴雨,发生山体滑坡,也是大麻烦。”村民告诉记者。

当天下午4时许,记者就此事来到南湾实验林场采访。南湾实验林场纪委书记张新华得知情况后立即安排贤山林区负责人张世义了解情况并进行处理。

27日上午,记者与张世义一起再次来到现场。他联系了贤山街道方面,随后,贤山居委会一位负责场地建设的工作人员董品山来

到现场。董品山介绍,这块场地平整已经有几年时间。这两年,随着自然的风吹日晒雨淋,公路靠近平地一侧的斜坡滑坡越发明显。该场地所有者已经注意到了该现象,准备尽快在公路旁的山体整修护坡,目前部分原料已经到位。

得知了事情的解决方法,张世义现场向施工方提出了几个注意事项:1.施工过程要保证过往行人及车辆安全;2.运送整修护坡所需材料,只能使用小型交通工具;3.施工过程中,注意覆盖,不能造成扬尘污染等环境问题。

董品山同意了张世义的提议,表示准备28日就开始动工,预计在国庆假期之后就可以完成护坡的整修工作。



229

郭桂义 高校教授



“学校是传授知识的摇篮,又是传播文明的窗口。教师是传道授业解惑的使者,又是传播文明创建文明的使者。为人师,我承诺,时时处处为人师表,自觉树立文明形象。做一名‘文明’的传播者,时时刻刻将文明创建装在心中。”

230

王婕 中学教师



“文明是城市之魂。文明城市创建,每位市民都是重要的力量。我愿用我之力,助力城市更美好。我承诺,从点滴小事开始,文明从我做起,让我们为创建文明城市共同努力!”

231

苏梦瑾 高校学生



“微笑成就一个人,文明成就一座城。我承诺,以微笑和文明守护这片河之南、湖之北的秀丽土地。”

(本报记者 李亚云 整理)

“商场顺利开业,多亏了你们”

富地燃气公司高效服务赢用户好评

信阳消息(李梦溪)近日,信阳富地燃气有限公司工程技术部收到一面红艳艳的锦旗,上书金灿灿的十个大字“优秀的团队、过硬的质量”。赠送锦旗的是信阳市恒信地产公司的相关负责人,他感激地说道:“我们商场能够顺利开业,特别感谢你们燃气公司高效率、高质量的服务。”

据了解,恒信地产的楼盘商场原定于国庆左右开业,将为周边居民生活提供诸多便利。眼看开业在即,整个商场美食城的燃气还没有进驻,开发商作为公司的燃气用户,提出尽快进场施工的要求。面对用户诉

求,富地燃气公司急客户之所急、想客户之所想,立即组织设计出图。因商场规模大,需进行锅炉房、美食城及火锅店燃气管道安装施工,再加上楼层高施工难度大、时间紧、任务重,为确保用户顺利开业运营,公司提前谋划,组织相关施工人员和技术人员召开碰头会议,合理调配人员,采取“三图三同时”的原则,即三个图纸同时设计、同时进场、同时施工,现场启用25吨吊车,组织燃气施工人员起早摸黑施工作业,按照城镇燃气设计规范要求,严把质量关、安全关,且多次召开碰头会议,协调工程安装,优化施工方案,加班加点

完成了施工任务,并及时进行验收与送气,将原本一个月的工期缩短了一半,保质保量完成了工程建设任务,满足了客户用气需求,确保商场按期开业。

今年以来,富地燃气公司紧紧围绕中国燃气集团“服务提升年”的工作部署,坚持以服务政府、服务企业和服务民生为导向,大力推进“最多跑一次”改革,提供高效率的优质服务,赢得了燃气用户的一致赞誉。下一阶段,公司将进一步落实“放管服”相关工作,关注用户诉求,提高服务质量、提升工作效率,让服务提升成果落地生根。

征稿启事

“我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸烟、喧哗,不说脏话……”这些内容虽然都是身边小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文明行为,切实提高城市创建的实际成效,本报开辟“文明行为我先行志愿接力”专栏。专栏主要以不同阶层、不同年龄的人民群众所述文明承诺的言语,配个人照片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风劲吹这座城市,传递出满满的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com

微信号:xinyangwanbao

联系方式:周涛 18697728165 韩蕾 15333769089